TecThl — Knaccudukauusa
XUMUYECKUX peakuun 9 Knacc C
oTBeTaMu

Tectl no xumum 9 knacc. Tema: “Knaccupukauumsa XUMUYECKUX
peakuun”

I'Ipaanbelﬁ BapMaHT O0TB€Ta OTMe4YeH 3HaKOM +

1. Kakomy TUny XMMMYECKUX peakuuu COOTBETCTBYyeT B3aumMopenucTBue
BaCl, ¢ Rb,S0,?

— pacnaga
+ 0OMeHa

— CoefuHeHuns

— 3amelleHus

2. Heobpatumou sBnsieTca peakuus:
— perungpatauuun C;H,0H

— coepuHeHua SO, c 0,

+ pasnoxexnua AL(OH),

— rugpuposaHua CH,

3. Bbibepute peakuuw, KOTOPOU CBOUCTBEHHO B CTaH@apTHbIX
yCNOBUAAX NpoTeKaTb C Haumbonbweun CKOPOCTbIO:
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S+0, - SO,

6Li + No— 2LisN

Zn + 2HCI = ZnCl,+ H,

—_

Ag + + Cl-=AgCli

4. [Mpn KakoM YyCJOBUM TNPOUCXOAUT CMelWleHne XUMUYEeCKOro
paBHoBecusa peakuyuum CO0,+C <—> 2C0-Q B CTOpPOHY nNpPOAYKTOB

peakuuu?

— MNPU CHUXEHUUN TeMrnepaTypbl
+ NpU yBeNUYeHUn Temnepartypsl
— MPpU yMeHbWEeHUU [aBfieHunsd

— NpKW MOBLILEHUN [ABJIEHUSA

5. Kak U3MeHUTCHA CKOpPOCTb XuMuyeckou peakumum H, ., + I, , -

2HI ., npu noBblleHMU paBNeHUA B 2 pa3a?

+ BO3pacTért B 4 pa3a
— YMeHbWUTCA B 3 pasa
— YBEenn4uTtCa B 2 pasa
— HUKAK He WU3MeHUTCA

6. CkopocTb B3aumopgeuctBusa pactBopa HClL OypeTr makcumanbHOU C
KYCO4YKOM:



+

8.

Fe

Mg

Zn

Cu

B3aumopenctBue Zn ¢ HCl OTHOCMTCA K peakuusaMm:
pa3/1I0XeHuns

COeuHEeHuns

obMeHa

3aMelleHns

Xumnyeckasa peakumsa BaCl,+H,50,=BaS0,+2HC1l oTHOCUTCA K

peakuusam:

+

obMeHa

pacnapa

3aMelleHuns

COefINHEeHuns

Kakas u3 peakuumm OTHOCUTCHA K KaTaIMTU4YECKUM?

B3ammopencteua HCL c Na,CO,
cuHTe3a NH,
xnopuposaHua CH,

bpoMuposaHna aHunnHa (CsHsNH2)

Tect 10. Kakoro uBeta OypgeT ocapok B pe3ynbTtate obmeHa mexpy
FeCl, n NaOH?

KOPUYHEBbI



— MaJIMHOBbLIN
+ 3eNéHbin
— dnoneToBbIN

11. FeTeporeHHon obmeHHOM peaKuuen ABNAETCHA peaKuua:

— NaOH + HCl NaCl + H,0

+ CuS + H,S0, = CuS0O, + H,S
— Fe + CuS0O, = Cu + FeSO,
— Ca0 + C0, = CaCo,

12. C KakKum coefMHeHUeM BCTynaeT B peakuuiw oKcup yrnepopa
(IV)?

— H,0

— Ca0

- C

+ Ca(0H),

13. K 3k30TepMMyeCKUM OTHOCUTCH pPeaKuus:
— 3/1eKTpoaM3a BOfbl

— [QerungpupoBaHua 3TaHa

— pa3noxeHnda KMnOa4

+ HeuTpanu3aumm H,S0, rMopokCMaooM Kanus

14. 'mpponu3sy nopaBepraeTca:
— BaSO04

+ CaXapo3a



— KBr

— rNI0KO3a

15. YBenuuyeHue CKOpPOCTU peakuuu MPOUCXOOUT C yBeJIMYEeHUEeM:
+ KOHLEHTpauun peareHToB

— 06béMa NpoOyKTOB peakuuu

— KOHUEeHTpauuun npooykKToB peakuuu

— 0bbEMa peareHToB

16. [Mpouecc pa3o0oXeHUA KaKoro coeguHeHUAa sABNsAeTcCH
OKUC/INTENIbHO-BOCCTAHOBUTEJNIbHOU peaKkuuen?

— NaHCO,

— Manaxuta Cu2(CO0s) (OH) 2

+ Zn(NO3) 2

— (NH4)2CO0s

17. Kakasa peakuuss MOXeT CJYXUTb NPUMEpoM peakuunm coeguHeHusn?
+ S + 0, = S0,

— A1,0; + 6HCl = 2AlCl; + 3H,0

— Na + HCl = NaCl + H,

— BaCl, + Na,S0, = BaS0, + NaCl

18. Kakou meTtann He MOXeT BCTynaTb B peaKkuuio 3aMeweHusa ¢
CepHou Kucnotou?

— Cu
— Na

+ Mg



— Pb

19. Kakas u3 peakuun sBNAETCA OKUC/IUTENIbHO-BOCCTAHOBUTENIbLHON M
3K30TepMu4yeckoun?

+ 2Mg + 02 = 2Mg0 + Q

— N, + 0, = 2NO - Q

— CaC0; = Ca0 + CO, — Q

— HCl + NaOH = NaCl + H,0 + Q

TecT-20. Kak U3MEeHUTCHA CKOPOCTb XMMUYECKOro B3aumopeuctBua A +
2B = C, ecnu TemnepaTtypa noBbLICMTCA Ha 10 rpapycos
(TemnepaTypHbin KO3¢PUUMEHT paBeH 2)7?

+ yBennuntca 2 pa3a
— CHM3NTCA B 4 pas3a
— yBenuMuuTCca B 3 pasa
— CHU3UTCA B 2 pas3a

21. YKaxute TUN XMMUYECKOW peakuum, U300paxEéHHOM Ha PUCYHKe:

Nz TR 3H2 = 2NH3

— o06MeHa

— HenTpanu3auuu
— pacnapga

+ CcoeguHeHus

22. B KakoMm cny4yae npu NOHUXEHUU paBNeHUss CKOpPOCTb peakuuu Fe
e,y + H,S0, (,.,, = FeSO, ., + H, ) + Q noBbicuTCA?

— NPU YMEHblIEHUU TeMnepaTypsl



+ NpU U3Menb4YeHUn xenesa
— npu pa3baBneHun pacTBOpa KUCIOTHI
— NPU MNOHUKEHUU KOHLEHTPALMW CEPHOW KUCNOTHI

23. Mpu HarpeBaiun Cu(OH), npoucxopguT peakuus:

— COefiIuHEeHus
— 3aMelleHuns

+ pa3/iokeHus

— obMeHa

24. K peakuusm rugponu3sa He OTHOCUTCSH:
— K,Si0; + H,0 -

— CH,COOCH, + NaOH

(p-p)

+ Na,0 + H,0 -
- ALC, + H,0 -
25. Kakoin npusHak peakuun mexpy NaCl u AgNO,?

— BblIeNneHne Kucropopa
+ BblNageHuWe ocapka

— BblIeNneHne rasa

— obpa3oBaHue BoAbl

26. BzaumopeunctBue CaCO, + CO, + H,0 = Ca(HCO;), oTHOoCUTCH K
peakumsam:

— obOMeHa

— 3aMelleHuns



— pacnapga
+ coefuHeHusd
27. HackonbkKo AOCTOBEpPHbl MpPeAcTaBJ/ieHHble HUXe CYXAeHUs?

A. CKOpoCTb XUMHMYECKOro B3auMOOENUCTBUSI — 3TO U3MEHeHue
KOHUEHTpauunu peareHToB 3a eguHULlyY BPEMEeHH.

b. KoHueHTpauuss KOMMNOHEeHTa B CMeCHU — 3TO OTHOWEeHUe MaccCsl
KOMMNOHeHTa K 0bbémy cmecH.

+ OOCTOBEPHO /UWb yTBepxaeHue A
— ONOCTOBEPHO Nuub yTBepxaeHue b
— pocToBepHbl 0ba cyxmeHus

— oba cyxgeHusa HegoCTOBEPHbI

28. YpaBHeHue 2KMnO, = K,MnO, + MnO, + 0, onuchiBaeT peakumio:

— obmMeHa

— 3aMeleHus

+ pacnapa

— coefMHeHus

Tect_29. Kakou metann He pearupyet ¢ Cr,0,?
— Mefb

+ aJIOMUHUI

— HaTpun

— BC€ OTBETHI BEpPHbIE



